TOAN
LUYEN TAP

O a) Tong cla hai sb 1a 73. Hiéu cuta hai s6 la 29. Tim s6 bé.

Ta cé so do:

b) Téng clia hai s6 la 95. Hiéu cla hai sb 1a 47. Tim sb 16n.

Ta cé so do:

SO s ]|
7 R I P -
Bai giai

M6t clra hang c6 360m vai, trong dé sé mét vai hoa it hon sb mét vai cac

mau khac la 40m. Héi clra hang cé bao nhiéu mét vai hoa?

Ta c6 so dé:

-------------------------------------------------------------------------------
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Viét sé thich hgp vao ché cham:

a) 2 tan 500kg =............. kg b) 3 gi> 10 phit=............. phut
2 yé&n BKg =.....c00nsee kg 4 gir 30 philt = ............. phut
2ta 40Kg = oo kg 1gio 5 phit=............. phut
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